






Психологик дақиқа

Мақсадимиз билим олиш,
Бурчимиз меҳнат қилиш.

Меҳнатимиз орқали,
“5” баҳога қўл етказиш.



Ақлий ҳужум

1. 2суткада неча соат бор?
2. 8 аср неча йил бўлади?
3. 1 йилда неча кун бор?
4. Стакандаги сув тўкиб юборилса, унда 

нима қолади?
5. 5 чироқ лампочкаси ёниб турганди. 3 

тасини ўчириб қўйишди. Қанча 
лампочка қолди?



Очиқ тест

1. Энг кичик тўрт хонали сон
2. 1 т = ? Ц
3. 3 соат = ? Минут
4. 2 аср = ? Йил
5. 62 = ?
6. 3 сутка = ? Соат
7. (10х6):2 =?
8. 2 йилда = ? Кун бор
9. Энг катта оғирлик ўлчов бирлиги = ?

10. 5 т пахта оғирми ? 5 т тошми?



Очиқ тест

1. Энг кичик тўрт хонали сон = 1000
2. 1 т = 10 ц
3. 3 соат = 180 минут
4. 2 аср = 200 йил
5. 62 = 36
6. 3 сутка = 72 соат
7. (10х6):2 =30
8. 2 йилда = 730-732 кун бор
9. Энг катта оғирлик ўлчов бирлиги = тонна

10. 5 т пахта оғирми ? 5 т тошми?  тенг



306 х 536 =    

521 х 483 = 

606 х 438 =    

216 х 987 = 



2. Бўлишни бажаринг

36135:45
84042:42

32860:62
29140:47



3. Масалани ечинг

Бир вақтда икки шаҳардан чиққан икки поезд 
2 соатдан кейин учрашди. Уларнинг 
биринчисининг тезлиги 52 км/соат, 
иккинчисиники эса 63 км/соат. Икки 
шаҳарнинг оралиқ масофаси қанча?



52 км/соат 63 км/соат



4. Масалани ечинг

Икки йўловчи бир овулдан бир вақтда 
бир-бирига қарши икки йўналишда 
йўлга чиқишди. Биринчисининг тезлиги 
4 км/соат, иккинчисиники эса 5 км/соат 
бўлса, неча соатдан кейин оралиқ 
масофа 36 км бўлади?



4 км/соат 5 км/соат

36 км



? км

26 км/соат

5. Расм бўйича масала тузинг

24 км/соат



6. Масалага тенглама тузиб ечинг

Оралиқ масофаси 340 км икки шаҳардан 
бир вақтда машина қарама-қарши 
чиқишиб, 2 соатдан кейин учрашишди. 
Иккинчи машинанинг тезлиги 80 
км/соат. Биринчисининг тезлигини 
топинг.



80 х 2 км2 х кмЙўл 

2 соат2 соатВақт

80 км/соатх км/соатТезлик

IIIМашиналар



Уй вазифаси

45 х Х = 
36135

У х 42 = 
84042









ТЫҢДАҢЫЗ !  СҰРАҚ

Логикалық сұрақ. Түлкі қоянды қуып 
бара жатыр.Екеуінің де ойлағаны бір 

нарсе.Ол не?

Дұрыс жауап

Шалынып қалса екен.

Ойын тəртібі Ойынды жалғастыр



СҰРАҚТЫ ТЫҢДАҢЫЗ!  

Əкесі 30 жаста, баласы 5 жаста. 
Неше жылдан кейін əкесі баласынан 

27 жас үлкен болады.

Дұрыс жауап

 ешқашан

Ойын тəртібі Ойынды 
жалғастыр



ТЫҢДАҢЫЗ !  СҰРАҚ

Бір отбасында екі əкесі жəне екі ұлы 
бар. Отбасында неше ер адам бар?

Дұрыс 

(3) ата, əке, немере

Ойын тəртбі  Ойынды 
жалғастыр




